
Daily Congressional Record
Corrections for 2023

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 3, 2023 through April 27, 2023)

House

On April 3, 2023, page E288, in the second column, the following appeared: Mr. GONZALEZ of Texas. Mr. Speaker, I rise today to recognize Mr. James Howell, a

The online version has been corrected to read: Mr. VICENTE GONZALEZ of Texas. Mr. Speaker, I rise today to recognize Mr. James Howell, a

On April 6, 2023, page E297, in the third column, the following appeared: Mr. ROGERS. Mr. Speaker, I rise today to recognize the distinguished service of veteran

The online version has been corrected to read: Mr. ROGERS of Kentucky. Mr. Speaker, I rise today to recognize the distinguished service of veteran

On April 17, 2023, on Page E317, in the first column, the following appeared: CONGRATULATING LISA COCKHART OF CIRCLE, MONTANA

The online version has been corrected to read: CONGRATULATING LISA LOCKHART OF CIRCLE, MONTANA

On April 20, 2023, page E341, in the third column, the following appeared: owned Sal's Bar and Grill in St. Joseph Minnesota from his parents in 1971. Sal's is at the

The online version has been corrected to read: owned Sal's Bar and Grill in St. Joseph, Minnesota from his parents in 1971. Sal's is at the

On April 25, 2023, page H1951, third column, the following appeared: OFFERED BY MS. FOX The provisions that warranted a referral to the Committee on Education and the Workforce in H.R. 2811, the Limit, Save, Grow Act of 2023, do not contain any congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits as defined in clause 9 of rule XXI.

The online version has been corrected to read: OFFERED BY MS. FOXX The provisions that warranted a referral to the Committee on Education and the Workforce in H.R. 2811, the Limit, Save, Grow Act of 2023, do not contain any congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits as defined in clause 9 of rule XXI.

On April 25, 2023, page H1952, first column, the following appeared: OFFERED BY MRS. RODGERS The provisions that warranted a referral to the Committee on Energy and Commerce in H.R. 2811, the Limit, Save, Grow Act, do not contain any congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits as defined in clause 9 of rule XXI.

The online version has been corrected to read: OFFERED BY MRS. RODGERS OF WASHINGTON The provisions that warranted a referral to the Committee on Energy and Commerce in H.R. 2811, the Limit, Save, Grow Act, do not contain any congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits as defined in clause 9 of rule XXI.

On April 25, 2023, page H1952, second column, the following appeared: OFFERED BY MR. THOMPSON OF PENNSYLVANIA The provisions that warranted a referral to the Committee on Agriculture in H.R. 2811, the Limit, Save, Grow Act, do not contain any congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits as defined in clause 9 of rule XXI.

The online version has been corrected to read: OFFERED BY MR. THOMPSON OF PENNSYLVANIA The provisions that warranted a referral to the Committee on Agriculture in H.R. 2811, the Limit, Save, Grow Act of 2023, do not contain any congressional earmarks, limited tax benefits, or limited tariff benefits as defined in clause 9 of rule XXI.

On April 26, 2023, on page H2027, in the second column, the following appeared: Mr. DOGGETT. Mr. Speaker, I oppose this Republican default on America act

On April 26, 2023, on page H2037, in the first and second columns, the following appeared: Mr. Speaker, I yield back the balance of my time. The SPEAKER pro tempore. All time for debate has expired . . . Mr. Ryan of New York moves to recommit the bill H.R. 2811 to the Committee on Ways and Means. Mr. LARSEN of Washington. Mr. Speaker, I rise to condemn H.R. 2811, the GOP's Default . . . voting "No" on the extreme GOP Default on America Act. The material previously referred to by Mr. Ryan is as follows:

On April 27, 2023, on page H2070, in the second column, the following appeared: AITKIN BIBLE FOR THE AMERICAN PUBLIC

On April 27, 2023, on page H2070, in the second column, the following appeared: Shortly after America declared its independence, Mr. Aitkin petitioned the Continental Congress to approve a

On April 27, 2023, on page H2070, in the second column, the following appeared: Accordingly, I include in the RECORD the Aitkin Bible to ensure that this document is made public to the Amer-

On April 27, 2023, on page H2070, in the third column, the following appeared: I commend the excellence of Robert Aitkin and his pursuit of virtue in the public square.

On April 27, 2023, on page E367, in the third column, the following appeared: MCCOLLUM. Mr. Speaker, I rise in opposition to H. Res. 311.

The online version has been corrected to read: Mr. DOGGETT. Mr. Speaker, I oppose this Republican "Default on America" act

The online version has been corrected to read: Mr. Speaker, I yield back the balance of my time. Mr. LARSEN of Washington. Mr. Speaker, I rise to condemn H.R. 2811, the GOP's Default . . . voting "No" on the extreme GOP Default on America Act. The SPEAKER pro tempore. All time for debate has expired . . . Mr. Ryan of New York moves to recommit the bill H.R. 2811 to the Committee on Ways and Means. The material previously referred to by Mr. Ryan is as follows:

The online version has been corrected to read: AITKEN BIBLE FOR THE AMERICAN PUBLIC

The online version has been corrected to read: Shortly after America declared its independence, Mr. Aitken petitioned the Continental Congress to approve a

The online version has been corrected to read: Accordingly, I include in the RECORD the Aitken Bible to ensure that this document is made public to the Amer-

The online version has been corrected to read: I commend the excellence of Robert Aitken and his pursuit of virtue in the public square.

The online version has been corrected to read: Ms. MCCOLLUM. Mr. Speaker, I rise in opposition to H. Res. 311.

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections April 18, 2023 through April 27, 2023)

Senate

On page S1210, April 18, 2023, in the second column, the following appears: S. 1179. A bill to provide for the restoration of legal rights for claimants under holocaust-era insurance policies; to the Committee on the Judiciary.

The online Record has been corrected to read: S. 1179. A bill to provide for the restoration of legal rights for claimants under Holocaust-era insurance policies; to the Committee on the Judiciary.

On page S1228, April 19, 2023, first column, the following appears: The PRESIDING OFFICER. The clerk will report the joint resolution. The legislative clerk read as follows: A joint resolution (S.J. Res. 10) providing for congressional disapproval under chapter 8 of title 5, United States Code, of the rule submitted by the Department of Veterans Affairs relating to "Reproductive Health Services".

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER. The clerk will report the joint resolution. The legislative clerk read as follows: Motion to proceed to Calendar No. 35, S.J. Res. 10, a joint resolution providing for congressional disapproval under chapter 8 of title 5, United States Code, of the rule submitted by the Department of Veterans Affairs relating to "Reproductive Health Services".

On page S1255, April 19, 2023, in the third column, the following appears: S. 1210. A bill to designate a laboratory as the National Biodefense Analysis and Countermeasures Center, and for other purposes; to the Committee on Veterans' Affairs.

The online Record has been corrected to read: S. 1210. A bill to designate a laboratory as the National Biodefense Analysis and Countermeasures Center, and for other purposes; to the Committee on Homeland Security and Governmental Affairs.

On page S1298, April 20, 2023, in the second column, the following appears: "(1) IN GENERAL. . . Code of Federal Relations (or any successor regulation) also include . . .

The online Record has been corrected to read: "(1) IN GENERAL. . . Code of Federal Regulations (or any successor regulation) also include . . .

On page S1349, April 25, 2023, in the second column, following the header and cosponsors for S. Res. 173, the following appears: S. Res. 13

The online Record has been corrected to read: S. Res 173

On page S1382, April 26, 2023, in the third column, the following appears: S. 1326. A bill to prohibit exclusive venue . . . to the Committee on Commerce, Science, and Transportation.

The online Record was corrected to read: S. 1326. A bill to prohibit exclusive venue . . . to the Committee on the Judiciary.

On page S1417, April 27, 2023, in the second column, the following appears: S. 1328 A bill to clarify the rights of Indians . . . ; to the Committee on Health, Education, Labor, and Pensions.

The online Record has been corrected to read: S. 1328 A bill to clarify the rights of Indians . . . ; to the Committee on Indian Affairs.